



## Миссия США при ОБСЕ

# Незаконное ограничение свободы судоходства, введенное Российской Федерацией в Черном море

Выступление Временной поверенной в делах США Кортни Остриен  
на заседании Постоянного совета в Вене  
16 апреля 2021 года

Благодарю вас, г-жа Председатель.

Соединенные Штаты разделяют озабоченность Украины по поводу очередной провокации России в Черном море, на этот раз препятствующей движению морских судов через Керченский пролив в целях содействия ее дальнейшему наращиванию военной мощи.

Последствия продолжающейся оккупации и милитаризации Россией Крымского полуострова ощущаются далеко за пределами Украины; они угрожают трансатлантической безопасности.

15 апреля Соединенные Штаты вводят санкции в отношении пяти физических и трех юридических лиц, связанных с продолжающейся российской оккупацией и репрессиями в Крыму. Некоторые из этих физических и юридических лиц были недавно подвергнуты санкциям Европейским союзом, Великобританией, Канадой и Австралией.

Эти меры являются ответом на строительство моста через Керченский пролив с целью укрепления контроля России над Крымом, а также на нарушения, регулярно совершаемые Россией в отношении Украины на Крымском полуострове. США и их союзники будут продолжать обеспечивать негативные последствия для России и ее ставленников до тех пор, пока Россия не прекратит агрессию на востоке Украины и оккупацию Крыма.

Наши скоординированные действия с союзниками демонстрируют нашу непоколебимую приверженность привлечению России к ответственности за нарушения суверенитета, территориальной целостности Украины и международного права. Наши санкции обеспечивают дополнительные негативные последствия для России за ее агрессивные действия против Украины и привлекают внимание к грубым нарушениям, имевшим место в условиях российской оккупации Крыма.

После захвата, оккупации и попытки аннексии Крыма Россией в 2014 году Россия стремилась соединить материковую часть России с Крымским регионом Украины, который отделен от России Керченским проливом. В 2016 году Россия начала строительство автомобильного и железнодорожного моста через Керченский пролив. Вместе с нашими международными партнерами Соединенные Штаты продолжают принимать целенаправленные меры против лиц, причастных к этому проекту, предпринятому Россией с целью подрыва суверенитета и территориальной целостности Украины.

Меры, принятые 15 апреля, также были направлены против трех российских должностных лиц и местного чиновника, причастных к российской оккупации и усилиям по контролю и управлению Крымским регионом Украины. Эти бюрократы играют критически важную роль

во вредоносных попытках российского правительства властвовать на украинской территории после незаконного захвата Россией Крыма.

С момента начала оккупации Крыма российские власти проводят жестокую кампанию репрессий против крымских татар, этнических украинцев и представителей других этнических и религиозных меньшинств в Крыму. Российские репрессии привели к тому, что жители Крыма находятся в постоянном страхе и не могут жить свободно.

Мы осуждаем грубые нарушения России на полуострове. Призываем Россию немедленно прекратить оккупацию, освободить всех украинских заключенных, которых она несправедливо удерживает, и вернуть Украине полный контроль над полуостровом. Крым – это Украина.

Благодарю вас, г-жа Председатель.

###

*Этот перевод предоставляется для удобства пользователей, и только оригинальный английский текст следует считать официальным.*